

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII.

nr. 300

Miercuri,

30
ianuarie

1991

4 pagini

2 lei

DOMNUL PETRE ROMAN BATE DIN NOU LA „PORTILE EUROPEI“

Correspondentul diplomatic al Agenției Naționale de Presă „Rompres” transmite: Primul-ministru al României, domnul Petre Roman, s-a deplasat la Strasbourg pentru a participa, însoțit de o serie de colaboratori, la unele activități organizate la Consiliul European.

Drumul București — Strasbourg, intrat în actualitatea noastră după revoluția din decembrie, Rupind decisiu cu un trecut în care amatorismul politic a ridicat între noi și Europa o frontieră neavenită, păgubitoare prin

efectele imediate și de perspectivă. România se vrea privită ca un locatar de drept în viitorul bătrânului continent, cu drepturi și obligații, cu trăiri și vise, cu idealuri cu nimic mai prejos decât ale celorlalte state din apropierea sa. Premisele au fost create, ele regăsindu-se în cascada schimbărilor din arhitectura vieții de fiecare zi a românului, generată de cele gândite și puse în practică de la Revoluție încoace. Consolidarea lor este prefigurată de transformările angajate în

toate planurile, pe toate palierele societății. Apartenența la Europa presupune adjucearea preceptelor general-acceptate și respectate în întinderea continentului european. Inceputul a fost făcut. Efortul de racordare, de aliniere la pretențiile vieții europene continuă, nu fără pauze, nu fără poticneli sau indecizii și, evident, nu fără complexe. Dar, panta — dincolo de orice îndoială — se vedește urcătoare și cine

(continuare în pag. a III-a)



Cu gândul și inima la tinerii americani din Golf

Frământări și... subtilități la „Confecția Sib.” S. A.

O nouă amenințare cu greva planează la întreprinderea de confecții Sibiu (fostă „Steaua roșie”). De fapt, nici această denumire nu mai este de actualitate. Se vorbește acum despre „Sib 1”, „Sib 2” și „Sib 3”, reprezentând cele 3 societăți comerciale în care s-a reorganizat întreprinderea conform Legii nr. 15/1990. De fapt, numele întreg al societăților este „Confecția Sib (1, 2, 3)” S.A.

Tot Legea 15 prevede că aceste societăți comerciale vor fi conduse de un consiliu de administrație numit de un consiliu de împuterniciți ai statului. Dar cum acest consiliu de împuterniciți încă nu este constituit (cel puțin în ce privește cazul de față), ministerul a numit trei directori provizorii, în persoana d-lor Lucica Bădea, Eva Funariu și Maria Priveghiu. Nu este exclus (după cum veți vedea) ca ideea declanșării grevei să fie legată și de aceste recente numiri, deși în „petiția” înaintată în 23 ianuarie de sindicaliștii de la „Sib 2” și „Sib 3” acest punct nu este explicit formulat (se vorbește doar despre „lipsa de informare a oamenilor, prin șefii direcți,

cu schimbările și numirile în funcții”).

Din discuțiile avute cu câțiva maeștri și muncitori, care ne-au pus în temă cu frământările mai vechi și mai noi din întreprindere, ne-am dat seama că problemele sînt mai complicate și chiar... delicate. Imediat după decembrie 1989, în „febra” schimbărilor directorilor a fost cuprinsă și fabrica de confecții, dar fără să se gîndească temeinic pe cine pun în loc. Abia mai târziu au constat că alegerea lor nu a fost cea bună. Nu insistăm acum asupra acuzelor ce i le aduc oamenii fostei directoare. Fapt este că ministerul a decis în final schimbarea sa din funcție. Iar în legătură cu una din ultimele sale fapte, — dispoziția dată, în 12 octombrie 1990, unui subordonat de a ridica din secție, „pentru construcții”, 3 costume pentru export și a le scoate pe poartă fără forme legale, întîmplarea făcînd ca de față să fie un ofițer de poliție — îi informăm pe cei ce ne-au sesizat că dosarul este înregistrat (nr. 5972/

(continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

Licitație cu un singur licitant?

În această perioadă, se află în plină campanie de pregătire licitația pentru închirierea spațiilor comerciale, etapă importantă în procesul privatizării comerțului de stat. În acest scop, I.J.G.C.L. a publicat anunțuri privind spațiile care vor fi supuse acestor măsuri, fixînd și condițiile care vor trebui respectate. Între acestea figurează și necesitatea respectării obiectului activității care va fi desfășurată aici, cerința obiectivă dacă vrem să păstrăm o rețea comercială care să vină în întîmpinarea cerințelor reale ale consumatorului. Cu alte cuvinte, I.J.G.C.B. Sibiu și, implicit, Prefectura nu dorește ca orașul să se „umple” de consignații, bariuri etc. Perfect de acord cu un astfel de mod de gîndire.

Nu mai că, cel puțin în unele cazuri, ni se pare că s-a cam sărit calul, măsurile luate însemnînd o restricționare a liberei inițiative. Totodată, acest mod de a acționa dă apă la moară speculațiilor cum că interese nu prea curate au determinat scoaterea unor anumite spații de la licitație, căci ce altceva poate să însemne blocarea acestora cu activități la care întreprinzătorii nu pot avea acces. Altfel spus, din start licitația nu mai este licitație dacă singurii solicitanți sînt eventual cei care lucrează deja în aceste spații comerciale, care li se servesc, ca să zicem așa, pe tavă. Iată cîteva exemple:

Magazinul „Libertatea” de pe str. N. Bălcescu nr. 1—3 va trebui să își păstreze pro-

filul de „comerț textile”, ba mai mult aici nu se vor putea vinde decât țesături de lînă. Este clar deci că întreprinderea în cauză pentru a-și salva magazinul i-a convins pe organizatorii licitației să introducă această clauză restrictivă. „Cecuri în alb” pentru salariați reprezintă și condițiile puse pentru magazinul „Geamuri” din str. Turului nr. 22 („comerț geamuri, oglinzi, prestări servicii aferente) — măsură posibil de înțeles dacă avem în vedere că acest magazin este, dacă nu singurul, printre puținele de acest gen din municipiu — și centrul de „Cosmetică” de pe str. Mitropoliei nr. 10 („coafor-cosmetică”).

Mai greu de înțeles rămîne însă situația magazinelor „Arctic-vînațoare” (str. N. Bălcescu nr. 26) care musai să se transforme în unitate de alimentație publică (și nu de „comerț cu produse alimentare” cum ar fi fost normal să rămîna) și „Practic” (Piața Mare nr. 9) care trebuie să fie profilat pe comerț cu textile-incălziminte.

Să concluzionăm: Sîntem de acord că actuala structură trebuie, în general respectată. Licitație, însă, nu se poate face cu un singur licitant, mai ales dacă acesta este „numit” prin măsuri administrative. Mai normal ni se pare, așa cum se întîmpla pentru spațiile comerciale din Agnita, ca restricționările să se limiteze la „comerț cu produse alimentare”, „comerț cu produse nealimentare” și, eventual, „prestări servicii”.

B. KAMLA

Să nu facem confuzii

Am citit în diferite ziare, care mai de care mai independente și mai rigurose și dezinteresate apropiate de inima poporului, așa-zisul mesaj de Anul Nou adresat poporului român de „Majestatea sa regele Mihai I”. Am citit și m-am amuzat, crezînd că-i o glumă inventată, ca și altele de „inofensivă” revistă „Cațavencu”. M-am amuzat cum mă amuză cînd citesc comunicatele partidelor care se-mpart în două, comunicate în care părțile se învinuiesc reciproc și tot reciproc se exclud unele pe altele din viața politică a „ciolanului”, sau opiniile absolut favo-

și nu pe domnul Mihai, că-i plină lumea de prinți fără țară.

În ce-l privește pe domnul Mihai, căruia îi exprimăm condoleanțe pentru moartea matusii sale, înainte de a fi ex-rege, adică atunci cînd mai era rege, cînd s-a retras să citească în liniște actul abdicării, înainte de a-l semna, ar fi putut refuza abdicarea, cu orice risc și ar fi rămas erou în istoria noastră. Așa, însă, și-a încărcat în „trenuleț” decorațiile primite de la Stalin și-a plecat, uitînd de poporul care l-a uitat și el. Cît despre prințese, cred că pentru ele România înseamnă cel puțin un El Dorado unde, pe bază de aur și alte alea, și-ar putea împlini multe visuri. Căci ce altceva le-ar putea lega de România mai mult decît de Brazilia, să zicem? Cu o singură excepție, și limba română le este străină...

Să-i dăm, așadar, poporului ce-i al poporului și lui Dumnezeu ce-i al lui Dumnezeu. Pentru că, în primă și în ultimă instanță, cezarul acestei țări este poporul. În condițiile în care meritul istoriei este că are o memorie excelentă, că deține adevărul chiar dacă uneori nu este lăsată să vorbească sau vorbească alții în locul ei. Și-n acest context, nu trebuie uitat faptul că, în urmă cu peste 60 de ani, poporul român a fost umilit, fără referendum, cînd maeștrii au figurat a marelui Voievod Mihai Viteazul, întîiul Domn al tuturor românilor, a fost suprapusă peste nepuțința unui copil, botezat din complezență Mihai, căruia trebuia neapărat ca, atunci și acolo, la Alba Iulia, să-i se confere un titlu de noblete românească. Și încă ceva: minciuna a stat și cu regele la masă.

TRIBUNA

„Basarabeni sînt bucuroși de tot ceea ce primesc de la noi” (În pagina a II-a)

Două invitații

Miercuri, 30 ianuarie, Clubul de turism Montana „Amicii munților” vă invită la o seară de diapozitive cu tema „Un sibian la 7000 m — Tian Shan” prezintă inginer Costin Voinescu. Seara de diapozitive va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor, sala Studio la ora 18.30. Cu această ocazie reamintim doritorilor și participanților la prima ediție a Carnavalului zăpezii Păltiniș 1991, că azi 30 ianuarie, este ultima zi de înscrieri și rezervări de locuri.

La „Hanul cu cîntece”

Sub acest generic consenăm cu plăcere o nouă inițiativă culturală a Casei de Cultură a Tineretului Sibiu. Este vorba de organizarea săptămînală, în fiecare zi de luni, între orele 19—21.30, a unui spectacol folcloric intitulat sugestiv „La Hanul cu cîntece”, urmat (de fiecare dată) de horă.

Spectacolul inaugural, care va avea loc luni, 4 februarie, are ca invitați de onoare pe cunoscuții mesageri ai folclorului sibian — Doinița Sinbotin și Nicolae Cristea. La reușita programului își mai dau concursul soliștii și formația de muzică populară a Casei de Cultură a Tineretului Sibiu.

I.P.S. dr. Antonie Plămădeală - mitropolitul Ardealului:

În ziarul nostru din 23 sârbătorirea Luceafărului devenit ziua națională a Plămădeală, mitropolitul ajutoarelor culturale și

Cu prilejul sederii noastre la Chișinău, împreună cu întreaga delegație, am făcut o vizită președintelui Mircea Snegur cu care am avut discuții în legătură cu schimburile culturale dintre România și Republica Moldova. S-au pus la cale multe lucruri folositoare, mai ales pentru basarabeni. Bineînțeles, am discutat mult despre relațiile dintre biserica română și cea din Basarabia, în așa fel încât să le putem veni în ajutor cu cărți bisericești, sau poate, cupricitori de biserici. Catedrala din Chișinău trebuie pictată, pictura veche fiind distrusă și, bineînțeles, am vorbit mult despre studenții care au venit să facă teologia aici la noi, în cele patru institute teologice și în seminarile noastre. Ne-am bucurat să găsim un duh cu totul și cu totul frățesc, atât la conducere cât și în sentimentele

„Basarabienii sint bucuroși de tot ceea ce primesc de la noi“

ianuarie am relatat despre manifestările ce au avut loc în Basarabia prilejuate de poeziei românești, Mihai Eminescu, a cărui zi de naștere - 15 ianuarie - a Republicii Moldova. Prezent la aceste manifestări, I.P.S. dr. Antonie Ardealului, la rugămintea noastră ne-a oferit și alte amănunțuri privind natura spirituală către Basarabia, pe care le publicăm în cele ce urmează.

preoților din Basarabia, așa încât am putea spune că pe aceste două linii, pe linia culturii și pe cea a bisericii, s-au pus la cale lucruri importante și s-a putut constata o perfectă identitate între noi și ei, socotindu-ne de fapt împreună noi toți.

Am avut convorbiri cu domnul ministru Ungureanu, cu adjunctul lui, am fost acasă la poetul Grigore Vieru care transmite salutări ziarului „Tribuna” și prin el cititorilor săi, pentru acțiunea de donație de carte oferită Bibliotecii Naționale din Chișinău; ne-am întâlnit acolo cu poezii Da-bija și Leonida Lari, împreună cu ei am vorbit despre problemele culturii românești în Basarabia și despre problemele religioase de care ei sint foarte interesați și doresc o biserică activă și integrată mult, cât se poate de mult, în viața spirituală și în via-

ța culturală a Moldovei.

La fel ca și ziarul dumneavoastră și noi le-am trimis peste zece mii de cărți. Mai avem alte zece mii colectate - în special cărți de școală - și așteptăm să ne sosească un mijloc de transport de acolo ca să le ridic. Eu însuși nu m-am dus cu mîna goală. Am luat cu mine peste 700 kg de carte pe care am distribuit-o prin Uniunea Scriitorilor și prin biserică. Am stabilit ca în continuare să urmărim acest gînd de lectură a cit mai multe cărți din toate domeniile. Oamenii au nevoie de cărți românești și sint bucuroși de tot ceea ce primesc de la noi.

Ne-au mai cerut să-i ajutăm cu cărți pentru Seminarul Teologic înființat la Mănăstirea Căpriana. Le-am promis și în continuare ajutor și la nevoie le-am spus că am putea

găsi și profesori. Le-am vorbit atât domnului Mircea Snegur cât și domnului Ion Ungureanu și intelectualilor despre rolul pe care l-a avut seminarul Teologic din Chișinău după Unire - după o sută și ceva de ani de stăpînire țaristă! - rolul pe care l-a avut această instituție în crearea unei intelectualități basarabene de mare eficacitate.

În urmă cu 47 de ani, cînd am părăsit Chișinăul, orașul vorbea românește, strada vorbea românește, dar Chișinăul avea un foarte bun Seminar Teologic. De aceea am cerut domnului ministru al culturii și domnului președinte, la înlînire cu ei, să facă tot posibilul ca vechiul seminar să fie restituit bisericii și să-și recapete rolul pe care l-a avut odinioară.

A consemnăz
Ion Onuc NEMES

Fotomagazin „Orizont“

A apărut nr. 3 al Fotomagazinului „Orizont”, publicat de Societatea Fotografică din Transilvania, cu apariție trimestrială, editată de Fotoclubul „Orizont” din Sibiu. Prezentul număr este dedicat în exclusivitate celui de al doilea Salon Internațional de Artă Fotografică Brașov - „Fotosport '90” și cuprinde reproduceri color și alb-negru după cele mai bune lucrări. Remarcăm și de data aceasta nota de înalt profesionalism a editorilor, calitatea tiparului și informația exactă și bogată referitoare la salon.

Cinmodernizări

În cadrul acțiunilor de modernizare a cinematografulor din județ, colectivul tehnic al Întreprinderii Județene Cinematografice a montat la cinematograful „Pacea” din Sibiu un ecran transonor de import (Germania) care asigură o calitate superioară spectacolelor cinematografice. O lucrare similară se va executa cît de curînd și la cinematograful „Progresul” din Meadiaș.

mașina să-și ia soția. Ori de cîte ori se taie 1-2 porci, directorul pleacă la București unde are fiica căsătorită...

Astă-vară au fost foarte multe prune în grădina căminului, dar acestea au fost puse la țuică pentru director, iar noi pensionarii nu aveam voie să mîncăm. Același lucru s-a întîmplat cu zarzavaturile din curtea căminului: dacă îndrăznea un internat să ia un fir de ceapă sau o roșie, directorul îl certa amarnic, dar toate zarzavaturile duceau acasă zarzavaturile proaspete din grădina.

De Anul Nou ne-au adus pîine neagră și veche din care a trebuit să mîncăm 4 zile, dar bătrînii fără dantură nu au putut-o mîncă și au mîncat-o porcii.

Atît bucătăresele cît și infirmierele tot timpul au liber o săptămîna sau chiar o lună cum e cazul acum al bucătăresei Lenuța. Directorul este mereu nervos și atunci vine în timpul mesei de prînz și strigă la noi ca un turbat cu amenințarea că ne dă pe toți afară din cămin și își oprește numai 10 oameni. Același țipete și amenințări pe care i le-a adresat d-lui reporter Adrian Popescu ne adresează nouă aproape zilnic.

Am avea mult mai multe de spus, dar nu avem spațiu suficient. Directorul prînde sume de bani pentru a-și primi pe oameni în cămin, iar de la persoanele de origine germană le cere valută. Să se cerceteze cine ridică pensia în valută a bolnavei Rod Maria care este sclerozată total și directorul tot o mai ține în cămin. Dacă cei în drept vor cîți amărăciunile noastre și au cît de puțină inimă, îi rugăm ca pe Dumnezeu să ne scape de această bandă de hoți și să ne aducă un director doctor și niște salariete care să se poarte cu noi ca și cu părinții lor.

Semnează 10 membri ai sindicatului în curs de constituire

NOTA REDACȚIEI: Am publicat acest memoriu pentru a sensibiliza Prefectura, Primăria Sibiului, Direcția județeană pentru muncă și protecție socială sau pe oricare altcineva care poate să facă ordine în acest cămin și să stabilească pe cei vinovați de atmosfera care s-a creat aici. Se pare că adevărată cauză o reprezintă lupta pentru putere, adică pentru postul de director, una din candidate fiind o persoană angajată chiar de d-l Aldea, la începutul anului 1990. Se încearcă, din cînt ne-am dat seama, o manevră de a implica redacția noastră în această murdărie, susținindu-se că am avea oarece interese în îndepărtarea actualului director. Cîlmea este că ea care susține acest lucru este toamna persoana care ar trebui să se simtă cu musca pe căciulă. Dacă va fi nevoie vom reveni cu nume, precum și cu alte fapte...

Campania Mondială pentru Protecția Victimelor de Război

Începutul acestei săptămîni a fost marcat de debutul simultan, în 146 țări în care există o Societate Națională de Cruce Roșie sau Semilună Roșie, recunoscută de guvernul țării respective, Campaniei Mondiale pentru Protecția Victimelor de Război. Acțiunea a debutat cu organizarea unor conferințe de presă, în cadrul cărora s-a făcut cunoscut scopul principal al acestei campanii, declansată ca urmare a conflictelor armate interne sau internaționale, respectiv conștientizarea opiniei publice mondiale cu privire la soarta victimelor de război, protejarea și asigurarea asistenței celor care, în virtutea Dreptului Internațional Umanitar, au dreptul la aceasta.

În conformitate cu prevederile Convențiilor de la Geneva care, împreună, alcătuiesc Dreptul Internațional Umanitar, devizele tuturor componentelor Mișcării Internaționale de Cruce Roșie și Semilună Roșie sînt: **civiii trebuie protejați și respectați; sint interzise erimele, mutilările, torturile, represaliile și execuțiile sumare, capturarea de ostateci din rîndul populației civile; răniții trebuie protejați și respectați.**

Campania Mondială pentru Protecția Victimelor de Război, unanim susținută de Comitetul Internațional al Crucii Roșii, de Liga Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie, precum și de toate cele 146 de Societăți Naționale de Cruce Roșie și Semilună Roșie constituie o veritabilă premieră pentru Mișcarea Internațională de Cruce Roșie. Niciodată pînă acum, în condițiile războiului din Golf, ansamblul componentelor sale nu a lansat și susținut o astfel de acțiune simultană, de o asemenea amploare.

FILIALA SIBIU A CRUCII ROȘII ROMÂNE

NOTA - În numerele viitoare ale ziarului nostru vom publica alte detalii privind această inedită acțiune, de largă semnificație umanitară.

Domnule redactor șef,

Vă aducem la cunoștință situația bătrînilor din Căminul de Pensionari de pe str. G. Coșbuc nr. 20, Sibiu, care este condus de d-nul Aldea Sofronie după bunul lui plac, adică ne ține sub amenințări încontinuu și ne adresează cele mai jignitoare cuvinte posibile, ba chiar a și lovit pe una din bolnave. Din cauza comportamentului urît al directorului au plecat din cămin, numai în luna decembrie 1990, patru bătrîni. În timpul Revoluției noi a venit la cămin de la 21.XI pînă la 26.XII 1989, noi am avut noroc cu țărani din comuna Arpaș - Sibiu care ne-au adus pîine, cîrnați, caltaboș, brînză. Le mulțumim din suflet că ne-au scăpat de la foame. Am sperat că după Revoluție să se îmbunătățească și viața noastră, dar așteptarea a fost zadarnică căci d-nul director este mai aprig și ne batjocorește mai mult. Dacă vreunul din internați îndrăznește să-i spună ceva, atunci directorul îi adresează cele mai grele cuvinte jignitoare și îl amenință cu scoaterea afară din cămin, sau ne trimite să mîncăm la restaurant. Aceiași atitudine o au și bucătăresele și infirmierele. Iată doar exemplul infirmierei Livia: „Am terminat cu porcii din cotet, iar acum trec la porcii din cămin”. Infirmierele care sint în număr de 7 la 87 internați, nu fac curățenie în camere numai dacă li se dau bani de către internați, stau la fumat și la cafele și mizeria este pretutindeni, iar noi, internații, trebuie să facem curat. Tot noi sîntem obligați de director să curățăm în fiecare zi la bucătărie zarzavaturi, infirmierele uîindu-se la noi cum mîncăm. Mîncarea este foarte proastă gătită, deoarece se pun în fiecare ciorbă bucăți de slănină crudă care îi dă un gust rău, de asemenea felul doi este gătit numai cu untură și slănină.

Din această cauză, oamenii bătrîni și bolnavi nu pot mîncă și mai mult de jumătate din mîncare se aruncă la porci. Directorul cunoaște această situație, dar nu-l interesează sănătatea internaților. El nu ține cont de sfaturile asistenței la întocmirea meniului și face după cum îi tale capul, bătîndu-și joc și la felul acesta de bătrîniciere plătesc suma de 985 lei lunar. Tot infirmierele refuză să îngrijească oamenii bolnavi, cum aveam acum cazul bolnavului Popovici Mircea care plătește pe o altă bătrînă din cămin (Paraschiva Zenovia) pentru a-l îngriji.

De mizeria din cămin au luat cunoștință și cei doi inspecții veniți din Ministerul Muncii, dar nu au luat nici o măsură de a ne îmbunătăți puținele zile pe care le mai avem de trăit.

În toamna lui 1989, cînd a făcut aprovizionarea cu legume, directorul a împărțit salariiților ceea ce a fost mai mare și frumos, deși erau cumpărate din banii noștri. Același lucru s-a întîmplat cu strugurii, noi am primit cîte un strugure, iar salariiții cu kilograme. De ce? Din luna ianuarie 1990 am primit foarte multe ajutoare, atît în alimente, cît și îmbrăcăminte și anume au venit 10 mașini din R.F.G., 3 din Olanda, 1 din Norvegia, 1 din Franța. Dar numai un transportor cu alimente a fost împărțit, la rugămintea bolnavilor de origine germană, de către cei care l-au adus restul mașinilor au descărcat și au plecat, iar directorul cu salariiții au triat lucrurile bune și le-au cărat acasă, fiecare de multe ori au chemat taxiuri pentru a le putea căra acasă, iar nouă ne

Dar iată că după plecarea

salariati, iar haina de blană

știe directorul cui a dat-o. Pentru a-și acoperi nelegiuirile și-a atras de partea lui cîțiva internați ca: Matei, Barbulea, Buzdugan, Nițulescu, Dinu (care în calitate de președinte ne insultă și el), iar la ceilalți directorul le aduce băutura pentru a ne teroriza și ei, cum s-a întîmplat cu internatul Matei Beniamin care este alcoolic și acesta l-a strîns de gît în sufragerie pe Oprean Ion. Altă dată, a aruncat de la etaj cu un scaun care s-a făcut praful, iar la televizor seara ne conturba înjurînd, strîgînd și amenințîndu-ne cu moartea. Pentru aceste abateri grave, d-na Coca a făcut 2 referate scrise directorului, dar directorul nu a luat nici o măsură, pentru că se teme de acest Matei care cunoaște multe din nelegiuirile lui.

reporterului Adrian Popescu, în aceeași zi a plecat din cămin și acest Matei. De ce tocmai acum? Tot personalul mîncă în cămin, adică 20 persoane, dar nu mîncarea noastră, ci alta. Bucătăresele (3 la număr) pleacă în fiecare zi cu 2 sacoe pline, din hrana noastră. Simbăta și duminica seara și ori de cîte ori au ele chef ne dau hrana rece care constă din o feluță foarte subțire de slănină sau un ou fiert. După revoluție ni s-a suplimentat de către Guvern masa de la 11 lei la 23 lei, dar eu toate acestea noi mîncăm mai prost pentru că directorul, împreună cu salarietele, a devenit mai lacon și fură mai mult fără să le fie teamă de nimeni. Biblioteca stă în ciuită cu lacăt pentru că d-na Petre care răspunde de ea nu are niciodată timp să ne dea cărți.

După revoluție a aterizat la noi și tovarăsa Haneș ex-secretară la Comitetul municipal de partid, pe post de magazioneră, dar a considerat jenantă această funcție pentru dînsa care are facultate la „Ștefan Gheorghiu” și atunci a numit o infirmieră ca magazioneră, iar tovarăsa face cafele și fumează și primește salariu. Tovarășul Haneș a fost detașat să împartă 150 de saci cu haine și 150 cutii cu alimente oamenilor sărmani, acestea fiind depozitate într-o magazie în curtea căminului. Și dînsul a considerat această sarcină prea obositoare și a împărțit doar 100 saci și 100 cutii cu alimente, iar 50 saci cu îmbrăcăminte le-a împărțit tot salariatiților acestui cămin, iar 50 cutii cu alimente le căra dînsul zilnic din venea cu

AVEȚI CUVÎNTUL

9,00
litate.
rial (Filierea
Ep. 2.
versitari
Campio
dial de
Transmi
tă de
(Austria)
meni d
12,30
13,30
13,40 T
no-Exp
Campio
dial de
misiune
la Hint
tria).
științifi
mele
Han”.
școală
pentru
16, 17,
conomia
17,20 T
preți
populare
ța nați
dele p
Reflecto
cital:
Gabriel
19,00 P
dere. A
ția. 19.
nimate.
litate.
Parlame
Rom
„Prețul
Ep. 5.
veți
22,55 P
rodul,
jefuitor
ani de
lui T.
23,20 F
Actuali
Musica.

ci

SIBIU
„Isus”,
14; 16,3
Arta:
rele 9;
și 19.
Tiner
muța
9; 11;
19.
MEDI
gresul:
sul”, or
15; 17
Centr
verde”,
13; 17
la ora
nea „O
CIS”
liacul
doua c
11; 17
AGNI
na joc
buri”,
17 și 1

me

(Meteor

Miine
fi frig
geroasă
diminea
fi timp
Pe alo
Vintul
derat,
tensific
re din
dic.
minime
-13 gr
maxime
-4 gr
de zăp
31 cm
40 cm.

Domnul PETRE ROMAN bate din nou la „Porțile Europei“

(urmăre din pag. 1)

a ținut să privească atent cele ce se întâmplă în România a putut constata și acest lucru.

La Strasbourg își are sediul, între altele — Consiliul Europei, conclavele a ajuns să numere astăzi 24 de state membre. Că ne dorim să fim alături de cei convocați sub însemnele distinctive ale Consiliului nu constituie un secret. O înștiințare în acest sens din partea guvernului României sosea la această adresă încă de anul trecut. Parlamentul român, la numai câteva săptămâni de la constituirea sa, a inițiat un demers similar. Primul-ministru, în toamna trecută, s-a deplasat personal la sediul Consiliului Europei pentru a discuta despre relațiile acestuia cu România, în perspectiva aderării țării noastre la organizație.

Drumul dintre dorința de aderare a României și decizia — de acceptare — din partea Consiliului Europei s-a dovedit mai lung decât se crezuse.

România nu are, așadar, nu are până în prezent, statutul de invitat special la Consiliul Europei, pentru care intrunește condițiile formulate. Se discută încă pe această temă și o hotărâre urmează a fi luată în viitorul previzibil. Referindu-se ieri la prânz, la încheierea întrevederii cu primul-ministru român, la acest subiect, președintele Adunării parlamentare, a de-

clarat ziarștilor veniți de la București următoarele: „Problema nu este dacă România urmează sau nu să obțină statutul de invitat special la Consiliul Europei, ci când anume se va produce aceasta. Eu cred că evenimentul va avea loc curând, poate în cursul lunii următoare, poate în următoarele două luni“.

Activitățile de la Strasbourg ale premierului român se înscriu în această perspectivă. Este de precizat că, până în prezent, s-au aflat la Consiliul Europei, președintele U.R.S.S. (în 1989), primii-miniștri ai Ungariei și Poloniei (1990), președinții Iugoslaviei și Cehoslovaciei (1990) și este așteptat, în zilele următoare, președintele Bulgariei.

Domnul Petre Roman a participat la reuniunea comună a Comisiei pentru alegerile politice și comisiei pentru relații cu țările europene nemembre, precum și la reuniunea Comitetului ministerial. În cursul zilei au fost preferate discuțiile de conținut cu personalitățile marcante aflate în fruntea organismelor care compun structura de bază a Consiliului Europei. Este vorba de ministrul de externe spaniol, domnul Francisco Fernandez Ordonez, președintele în exercițiu al Comitetului ministerial, de domnul Anders Bjork (Suedia), președintele Adunării parlamentare, și doamna Chaterine Lalumiere (Franța), secretar general al Con-

siliului Europei. La mijlocul zilei, domnul Petre Roman a avut posibilitatea să întâlnească de asemenea, pe membrii Biroului Adunării parlamentare, ai biroului delegațiilor miniștrilor, pe ambasadorii celor 24 de state membre, pe alți înalți funcționari din Secretariatul general al Consiliului Europei.

Se află la Strasbourg, în legătură cu viitorul relațiilor țării noastre cu Consiliul Europei, președintele Comisiei interparlamentare, domnul senator Viorel Faur, și liderul grupării majoritare din Parlament, domnul deputat Liviu Mureșan.

Se află aici, la Strasbourg, și au purtat discuții în fața celor două comisii ale Adunării parlamentare a Consiliului Europei o serie de personalități din opoziție și anume domnul deputat Ion Rațiu (P.N.T.-c.d.), domnul Gabriel Andreescu, vicepreședinte al Alianței Civice, membru fondator al Grupului de Dialog Social, doamna Smaranda Enache, membru al Consiliului director al Alianței Civice, președintele Societății Pro Europa din Tg. Mureș.

A fost o zi în care demnitarilor prezenți în diferite compartimente și pe diferite trepte de decizie la Consiliul Europei au putut asculta — din surse de autoritate — prezentări și referințe la situația din România, au inițiat un dialog pe teme care îi interesau nemijlocit, și-au exprimat propriile opinii.



Fără doar și poate, ceasornicarii — adevărații pasionați ai meseriei — au cam dispărut din Sibiu. Altfel cum s-ar putea explica faptul că ceasul din Turnul Sfatului rămâne, de atîta amar de vreme, ignorat? Noroc cu 'orologhiul din turnul bisericii catolice (la doar 100 m distanță!) care indică cu o precizie de invidiat ora exactă. Ce ar fi ca Primăria să inițieze un concurs printre breslași: cine urnește „pendula“ ceasului din Turnul Sfatului? Vorba vine, căci vechiul mecanism este totuși antrenat electric. Poate n-ar strica ajutorul vreunui electrician la fel de priceput și pasionat.

Propunem ca numele bravilor „salvatori“ să fie trecut în analele vechiului burg.

Fred NUSS

Frământări și... subtilități la Confecția

(urmăre din pag. 1)

29. X. 1990) și se află în cercetări la Poliție.

Dar, să revenim la grevă. Luni, 28 ianuarie, era termenul limită acordat pentru rezolvarea punctelor din petiția înaintată administrației. În aceeași dimineață l-am căutat și noi pe liderul sindicatului, dl. Nicolae Sorostinean. Ne-a informat că tocmai a încheiat o primă „rundă“ de negocieri la „Sib 2“, pentru evitarea grevei, urmînd ca la ora 14 discuțiile să fie reluate și cu schimbul al II-lea. Ce reiese din petiția sindicatului? Muncitorii sînt nemulțumiți de diminuarea salariilor și de „starea actuală a societăților“, cauzele fiind: neaprovizionarea formațiilor de lucru din atelierul croi, interzicerea de către reprezentanții firmei franceze a introducerii altor comenzi pe flux în lipsa comenzilor sale, stagnări datorate reorganizării formațiilor de lucru după tehnologia franceză. Revindicările se referă la: creșterea salariilor; plata în regie a zilelor de stagnare; plățile personalului auxiliar (mecanici, electricieni), a controlorilor, maștrilor și ajutorilor după realizările formației de lucru, reducerea personalului indirect; neacceptarea procentului de doar 30 la sută a contribuției părții române în viitoarele societăți mixte preconizate a se înființa cu firmele străine. Un alt motiv, care în mare cuprinde aceleași revendicări, a fost înțocmit a doua zi (24 ianuarie) și de o parte din sindicaliștii de la „Sib. 1“, în încercarea de a se ralia colegilor de la „Sib. 2“ și „Sib. 3“.

Dependența de partenerii străini — german, francez, austriac — a devenit atît de mare încît există și permanenta frică că aceștia vor pleca și „i vor lăsa cu fundu-n baltă“ (expresie des vehiculată). Ei asigură aprovizionarea, documentațiile

tehnice (au adus și utilaje cheie pentru noile tehnologii) și desfacerea producției. Deci, întreprinderea asigură doar forța de muncă, ceea ce, zicem noi, ar trebui să dea foarte serios de gîndit. Și, vă dați seama, interesul străinului este să „scotă“, cît mai mult. Acum, noi știm cu toții cum am fost obișnuiți să lucrăm. Așa că, în momentul cînd li s-a impus o disciplină tehnologică și de muncă fermă, care să apropie productivitatea muncii de cea obținută în mod obișnuit în Franța, este (într-un fel) firească reacția oamenilor. Desigur, aceste aspecte nu apar explicit pe lista de revendicări, cum nu apare nici nemulțumirea (surdă) față de numirile celor trei directori. Deși, după cum am spus, numirea lor este provizorie. Dar, mai știi, poate are în vedere sindicatul alții mai buni (ca în urmă cu un an?)

Discutăm și cu ing. Evă Funariu, directoarea societății „Sib. 2“. De fapt, o parte din fosta secție bumbac a întreprinderii (a cărei șefă a fost în ultimii ani) a devenit noua societate. Deci, nu s-ar putea spune că nu cunoaște bine problemele de fiecare zi. „Adevărul este — ne spune — că în industria confecțiilor tarifele sînt foarte mici în raport cu efortul depus. De aici vin toate necazurile“. Cu partenerul francez afacerile au început de anul trecut, dar s-a lucrat tot în vechea formulă. Abia în această lună a început aplicarea noii tehnologii. „Oamenii sînt reticenti; spun că nu se poate, dar nici n-au încercat. Deși, aplicînd această reorganizare vor avea posibilitatea de a distiga tot mai mult“.

În negocierile avute, conducerea a dat răspuns la toate punctele din petiție. Totuși, oamenii schimbului I nu lucrau. Așteptau pe cei din schimbul al II-lea, pentru că „s-au înțeles împreună să înceteze lucrul“. Părerea d-nei directoare este că sînt unii care mai

mult ațîță oamenii, decît să îi ajute. Spre exemplu, la discuțiile de dimineață, cînd s-a căzut totuși de acord cu oamenii să înceapă lucrul, liderul sindicatului a pus și problema „dacă sînt de acord cu oamenii să înceapă lucrul, liderul sindicatului a pus și problema „dacă sînt de acord cu ing. Funariu ea director“. În altă ordine de idei, ne explică de ce este atît de importantă menținerea relațiilor cu firma străină. Aceasta asigură materiile prime, furniturile, a adus utilaje și tehnologii moderne („Cu materiile prime din țară, la prețurile actuale, am fi falimentari“). În legătură cu cotele de participare la societatea mixtă preconizată — partea franceză pretinzînd o proporție de 75 la sută — nimic nu este stabilit, întrucît Guvernul va trebui să-și dea avizul la încheierea contractului. Iar reorganizarea formațiilor, respectiv, reducerea acestora, nu afectează muncitorii, cărora li s-a găsit de lucru tot în secție. Reducerea revine doar personalului TESA (unii au și primit preavizul).

P.S. Ieri ne-a parvenit informația că dacă la „Sib 2“ doar o formație din 4 nu a reluat lucrul, la „Sib 1“ nu s-a mai lucrat aproape deloc, revendicarea nr. 1 devenind schimbarea directoarei E. Badaea.

Poftă bună!

Atenție, sarmalele

Dacă n-aveți chef să fiți fraierii de 16 lei (cu piine cu tot), ferii-vă ca de dracu de sarmalele puse în vinzare la Express-ul restaurantului Continental. Varză... neagră și nici măcar murată, carne cu un gust de spălătură de vase. Am rugat pe bufetieră să transmită celui care le-a gătit că este ultimul bucătar din lume. S-o așteaptă acum toți. Scuze cum că sarmalele ar fi făcute și cu carne de oaie nu primim.

Ferii-vă, la aceeași unitate, de ciorba țărănească care nu e altceva decît legume conservate, dizolvate în apă.

Inchis pentru curățenie

În ziua de 23 ianuarie, pe ușa Express-ului de la Bulevard se putea citi: „Inchis pentru curățenie între orele 8-12“. N-am înțeles două lucruri: de ce trebuie făcută curățenia în timpul programului și de ce trebuie să dureze 4 ore, fiind vorba de o încăpere pe care o

Organizația județului Sibiu a Partidului Național Țărănesc — creștin și democrat aduce la cunoștința membrilor și simpatizanților săi ca și celor interesați că foarte curînd se va proceda la punerea în aplicare a Legii fondului funciar. În acest scop se vor înființa la nivel comunal, orășenesc, municipal și județean comisii investite cu această sarcină.

Partidul Național Țărănesc — creștin și democrat — organizația județeană Sibiu va propune ca în fiecare comisie să facă parte unul sau mai mulți reprezentanți ai săi și dorim ca aceștia să fie cu precădere țărani — săteni care să întrunească adevăratele obștești și prin priceperea și ținuta lor morală să ofere garanția apărării intereselor consătenilor lor.

De asemenea, stăm la dispoziția celor interesați cu informații și lămuriri cu privire la conținutul Legii fondului funciar, cu privire la drepturile și îndatoririle ce revin cetățenilor din această lege. În acest scop, asigurăm un serviciu zilnic între orele 10-13 și 17-20 la sediul nostru din Sibiu, str. G-ral Măgheru nr. 3. Pentru zona Me-

diaș același serviciu va fi asigurat la sediul organizației municipale Mediaș a P.N.T.-c.d.

Avocat Gavril DEJEU, președintele organizației județene Sibiu a P.N.T.-c.d.

poți face lună într-o jumătate de oră.

Unde este salata de boeuf?

Alimentația publică sibiană își făcuse un obicei bun de a introduce în sezonul rece, în meniurile unităților Gospodina, expres și autoservire, salata de boeuf. Acum este iarnă, ouă sînt din belșug, dar salata lipsește aproape cu desăvîrșire. S-ar putea ca de vină să fie... ciupercile care, știți cum se înmulțesc, așa că au invadată și meniurile ridicîndu-le corespunzător și valoarea, adică prețul. E mai simplu decît să bați maioneza. (I.S.).

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut chitanța nr. 64 din octombrie 1989, eliberată de Cooperativa „Textila” pe numele Tița Ioan. O declar nulă. (1277)

● Pierdut adeverință de ridicare a două verighete pe numele Făgărășan Manuela Sanda. O declar nulă. (1428)

● Pierdut contract de construire locuință proprietate personală pe numele Dorin și Mariana Băltoacă — Cv. Vasile Aaron, bloc 33, ap. 18. Il declar nul. (1403)

● Pierdut portofel cu bani. Rog gășitorul să-l predea la sediul Forumului Democrat al Germanilor. (1454)

● Pierdut contract închiriere pe numele Bischiu Dumitru, Sibiu, str. Croitorilor 4. Il declar nul. (1436)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind Trabant, stare foarte bună. Telefon 1 71 45, după ora 16. (1254)

● Vind articole din bumbac șesute manual. Telefon 2 12 91, zilnic, orele 16—20. (1249)

● Vind mobilă țărănească și cojoc săliștenesc în stare bună. Telefon 3 58 87. (1227)

● Vind rochie mireasă — mărimea 42, din import (S.U.A.). Telefon 4 52 17, orele 16—21. (1263)

● Vind garnitură și blană vulpe polară, scurtă cojoc damă, nouă, culoare gri, mărimea 54. Telefon 1 13 58. (1265)

● Vind două fotolii și o măsuță, Alain Delon, mărimea 42—44. Informații telefon 2 42 30, Sibiu, după ora 15. (1269)

● Vind 50 m.p. gresie cu model și bufet de bucătărie. Telefon 3 08 53. (1286)

● Cumpăr lămpi blitz cu celulă fotoelectrică. Declansare pe bază de simpatie și filme color 6/6 late, neexpirate. Informații telefon 7 42 37, 18—20 și 1 50 57, 12—14. (1257)

● Cumpăr bicicletă medicală. Telefon 1 39 17. (1279)

● Cumpăr mașină de cusut electrică. Telefon 3 38 54 sau 2 82 64, după ora 16. (1262)

● Cumpăr sfoclă furajeră. Telefon 4 25 65, după ora 17. (1279)

● Cumpăr poartă cu porțiță metalică — 3,50 lătime, 1,80 înălțime. Telefon 3 53 61. (1288)

● Cumpăr lampă televizor — CL 86. Telefon 4 42 97. (1289)

● Cumpăr două cazane baie din cupru. Telefon 6 00 43, Vestem. (1292)

● Cumpăr cărți poliștice, aventuri diverse (și engleză, franceză). Telefon 3 24 12. (1261)

Vind televizor color în lei sau preferabil valută. Telefon 1 68 68. (1365)

● Vind înscriere Dacia din septembrie 1989. Telefon 8 22 29. (1310)

● Cumpăr mărci, dolari; înscriere televizor color până la nr. 1250. Telefon 1 22 14, orele 16—20. (1295)

● Vind înscriere autoturism din 1983 (posibilități ARO) plus diferență, contra apartament. Telefon 2 41 95. (1424)

● Vind Skoda 5 100, str. Rahova nr. 8/14 (fost bloc 20). (1430)

● Cedez înscriere Dacia 1300 din aprilie 1987. Telefon 4 10 58, orele 17—20. (1430)

● Vind instalație alimentare gaz pentru autoturism, completă, import. Telefon 3 19 76. (1417)

● Vind fluoretten — 300 tablete (1 mg). Informații Sibiu, telefon 4 61 44. (1401)

● Cumpăr motor Opel 1700. Telefon 1 23 06, Sibiu. (1418)

● Cumpăr motoretă Hoinar. Telefon 2 55 04. (1415)

● Cumpăr apartament cu preluare contract. Telefon 4 55 44, după ora 16. (1499)

● Vind magnetofon „Rostov” și două boxe, stare foarte bună. Telefon 4 52 67, după ora 16. (1450)

● Vind mașină de spălat automată, Calea Poplăci nr. 73, bloc 41, sc. B, ap. 15, orele 17—20. (1443)

● Vind televizor color EL-CROM. Plata în valută și lei. Telefon 4 46 45, Sibiu. (1499)

● Vind mașină electrică nouă de fabricat vată de zahăr. Telefon 1 45 10. (1484)

● Vind înscriere Dacia. Telefon 1 45 10, Sibiu. (1484)

● Vind orgă Yamaha P.S.L., 150 mărci sau contravaloarea în lei, vizibilă între orele 17,30—20,30. Telefon 3 43 98. (1485)

● Vind televizor color „Cromatic 02” nou, lei sau valută. Telefon 1 34 04, după ora 14. (1442)

● Vind Ford Transit-Bus 9 locuri. Telefon 4 91 12, orele 16—19. (1440)

● Cumpăr urgent apartament 2—3 camere. Telefon 1 79 86. (1465)

● Vind 46 capre, comuna Rășinari nr. 1100, preț convenabil. (1446)

● Cumpăr televizor color nou sau înscriere până la nr. 1300. Telefon 7 28 50. (1488)

DIVERSE

● Consignație specializată foto trimite lista obiectelor oferite spre vânzare. Trimiteți adresa: C.P. 311 — Of. I, Sibiu. (1261)

● Anticariat particular, cărți diverse, prețuri rezonabile, Negoii 76 C. Marți—joi, 17,00—20,00. (1261)

● Autorizat traduc corespondență particulară și afaceri — engleză, franceză, germană. Telefon 3 24 12. (1271)

● Traduceri de orice fel, din și în limba germană, familia Bothar, Aleea Rusciorului, bloc 67, ap. 31, zilnic, orele 17—18. (1229)

● Firmă particulară angajează persoană cunoșcătoare arta foto și retuș negativ sau pozitiv, de preferință femeie. Eventual pentru operativitate în serviciu asigurăm locuință. Telefon 1 47 53, între orele 18—20. (1268)

● Caut asociat pentru publicarea unei cărți tip roman gata finisată. Telefon 3 53 61. (1288)

● Transport persoane în Germania — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 1 20 02. (1267)

König Reisen efectuează săptămânal transport de persoane în Germania. Informații telefon 1 72 68. (253+254)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament 3 camere, Valea Aurie, bloc 16, ap. 32, contra apartament 2 camere, bloc + o garsonieră L.L.L., la adresa de mai sus, după ora 16. (1252)

● Schimb apartament confort I, etaj I, proprietate personală, zona N. Grigorescu, București cu similar Sibiu, zona Gara Mică. Variante. Informații Sibiu, telefon 1 23 46. (1245)

● Pensionar, ofer cameră, bucătărie, baie, unei pensionare pentru menaj. Telefon 4 57 43. (781)

● Caut femeie îngrijire bolnav, cazare, masă gratuită și 1 000 lei. Telefon 4 18 13. (1410)

MEDITAȚII

● Meditez franceză și engleză, nivel mediu. Telefon 2 03 43, orele 17—21. (1433)

INCHIRIERI

● Inchiriez casă tip vilă — complet mobilată, confort ultra-modern, cartier Vile, încălzire centrală, garaj încălzit — numai la persoană — familie sau delegat firmă din R.F.G. Telefon 924/2 78 83. (1426)

● Tineri căsătoriți, închiriem apartament sau garsonieră mobilată. Telefon 2 99 20. (1477)

● Primesc 3 băleți în gazdă. Telefonoanele 3 53 53, 3 80 88. (1236)

● Inchiriez locuință pe perioadă nedeterminată, plata în valută. Telefon 4 67 10, după ora 18. (1241)

ANIVERSĂRI

● Cu ocazia aniversării a 25 ani de căsătorie, urăm dragilor noștri MARIA și MIHAI LUCA — Orlat, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” din partea celor dragi.

Ghiță, Mărioara, mama și frații (1429)

DECESE

O lacrimă și o floare pentru cel care a fost un bun prieten

GHIȚĂ LAZĂR — Bungard —

Imaginea ta vie, pură și nealterată va rămâne veșnic în sufletul meu.

O prietenă (1427)

Deplângem destinul tragic al celui care a fost mereu printre noi

GHIȚĂ LAZĂR — 23 ani
O amintire veșnică, lacrimi și flori vor fi presărate pe mormintul tău.

Tineretul din Bungard (1414)

Cu adîncă durere în suflet regretăm neașteptata dispariție dintre noi, a dragului nostru văr

GHIȚĂ LAZĂR — 23 ani
Familii Mindrean și Birză (1401)

Cu durere în inimi și lacrimi în ochi regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru nepot

GHIȚĂ LAZĂR — 23 ani — din Bungard —
Nu te vom uita niciodată!
Familii Opreș și Lazăr Gheorghe (1402)

Regretăm profund moartea prematură a bunului nostru coleg

GHEORGHE LAZĂR — 23 ani —
Sintem alături de familia îndoliată în aceste momente grele.

Colectivul de muncă de la Restaurantul „Împăratul Romanilor” (1421)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm dispariția din viață, după o scurtă și grea suferință a scumpului nostru fiu

OLIMPIU-IULIAN — 4 ani
Părinții Silviu, Mihaela, frațele Sebi (1489)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru nepot

OLIMPIU-IULIAN — 4 ani (1490)
Bunicii și mătușa

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a prezidentului C.A.R.P. Medias

PARASCHIVA CIOLAN — 92 ani —
Înmormintarea a avut loc în Turnu Roșu.

Flița, ginerele, nepoții și strănepoata (1495)

Multe lacrimi, flori și durere pentru scumpa mea soție

MARIANA ADOMNIȚEI — 25 ani — (născută Alboiu) (1409)
Soțul Adi

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a fiicei și sorei noastre

MARIANA — 25 ani
Înmormintarea va avea loc miercuri, 30 ianuarie, ora 14, în Rășinari. (1409)
Familia Alboiu

Cu durere în suflet anunțăm dispariția sorei și cunatei noastre

MARIANA (1409)
Familia Opreș

Cu durere și regret ne despărțim de draga noastră nepoată și verișoară

MARIANA (1409)
Familia Fleșchin M.

Sintem alături de familia Alboiu greu încercată prin dispariția fiicei lor

MARIANA Finii — Familia Bratu Stan (1409)

Impărtășim întreaga durere și sintem alături de nașii noștri în aceste momente pline de tristețe pricinuite de decesul fiicei lor

MARIANA ADOMNIȚEI — 25 ani — (născută Alboiu —
Dumnezeu s-o odihnească.
Mioara și Iacob Pitariu (1420)

Ai plecat de lângă noi / Făr-a spune un cuvînt / Ne-ai lăsat durere-n suflet / Cîț trîim pe-acest pămînt.

MARIANA ADOMNIȚEI Te căutăm nu te vom găsi / Te chemăm nu vei mai veni.

Nu te vom uita niciodată.
Cumnății Mariana, Aurora, Vasile, Tică și familia Ștefănuță Petru (1472)

Multe lacrimi, flori și durere pentru scumpa noastră nașă

MARIANA ADOMNIȚEI — 25 ani —
Nu te vom uita niciodată.
Finii Mariana și Costel (1473)

O lacrimă și o floare pentru cea care a fost scumpa noastră noră

MARIANA ADOMNIȚEI (1472)
Socrii

Sintem alături de colegul nostru Adi Adomniței la marea durere pricinuită de decesul soției sale

MARIANA ADOMNIȚEI Colegii de la Telescaun (1444)

Un ultim omagiu fostului nostru coleg

MIHAI SUSAN Sincere condoleanțe familiei. (1474)

Colectivul Secției 510 din I.M. Mirsa (1449)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg

SAMOILĂ MITEA Colegii de serviciu secția Mecanică II — Atelier Montaj Independența (1459)

Sintem alături de colega noastră Ana Bichiș, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Domnul diriginte Ioan Agirbiceanu și colectivul clasei a X-a A — Grupul Școlar de Construcții-Montaj Sibiu (1464)

Sincere condoleanțe colegului Nicolae Bogăcean la decesul tatălui său.

Colectivul Magazinului „Libertatea” (1467)

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a prezidentului C.A.R.P. Medias

EMIL RUSU — 66 ani
Sincere condoleanțe familiei îndoliată din partea conducerii C.A.R.P. Medias și colectivului de muncă.

Înmormintarea va avea loc de la Capela Cimitirului din Medias, în 30 ianuarie, ora 15. (M.P.)

Sintem alături de colega noastră Ioana Danciu la greaua pierdere a fratelui ei.

Colegii de la Urgență (1408)

CLUBUL „INDEPENDENȚA” SIBIU

ANUNȚĂ deschiderea, începînd cu data de 15 aprilie 1991, a următoarelor cercuri, cu o durată de 6 luni:

- dactilografie și secretariat
- stenografie
- croitorie
- bucătari-cofetari (teoretic și practic)
- desen tehnic
- acordeon
- chitară
- depanare radio și televizoare (alb-negru și color)
- limba germană
- Esperanto — limbă internațională
- limba franceză
- limba engleză

Cursurile se pot frecventa concomitent la mai multe cercuri. La terminare, în urma examenului cursanții primesc ADEVERINȚĂ DE ABSOLVIRE.

Înscrieri și relații la biblioteca clubului INDEPENDENȚA Sibiu, Bulevardul Spitalelor (sala cercuri — intrarea prin parcare din fața spitalului nou) între orele 8—12 și 15—18 sau la telefon 3 29 13, pînă la data de 15 aprilie 1991. (94)